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  відновлювати та допомагати   інтереси країни

Кличко у спілкуванні 
з європейськими 

політиками відстоює 
національні інтереси 

України

Як столиця відновлює 
зруйновані обстрілами 
будинки та допомагає 

постраждалим 
мешканцям

Підтримка захисників

Дороги – артерії міста: які автошляхи, розв'язки, 
шляхопроводи ремонтують сьогодні у столиці –  

читайте на стор. 2

Вірте в україну, вірте в себе!

інформаційний бюлетень

  про головне

Нам протистоїть велика армія агре-
сора, яка не рахує своїх втрат і на-
магається жорстоко зламати наш 

дух. Зламати нашу віру і спротив. Але зав- 
дяки нашим героїчним захисникам, Зброй-
ним силам України, ворогу не вдається вті-
лити свої плани. І ми зобов’язані всіляко 
підтримувати та допомагати українським 
військовим. 

 У травні Київрада збільшила допомо-
гу армії ще на 500 млн грн. Загалом це вже 
6 млрд від початку цього року. За ці гроші 
захисники купують безпілотники, авто- 
мобільну техніку, системи РЕБ та інше 
вкрай необхідне обладнання.

 Від початку 2025-го бійцям на фронт 
столиця передала вже понад 16 000 дронів 
різних типів. Понад 100 систем РЕБ, ав-
тівки, інше необхідне оснащення. 

 До нас звертаються командири, бій-
ці. І ми намагаємося реагувати на кож-
не звернення та допомагати чим можемо. 
Часто і сам відвідую наших захисників 
на передовій, аби підтримати їх. Особис-
то передаю і допомогу від громади Києва.  
Ми продовжимо допомагати військовим, 
постійно шукаючи для цього будь-які 
можливості.

 Зокрема, на початку травня передав 
захисникам на фронт від громади Києва 
чергову партію допомоги. Бійці 72-ї окре-
мої механізованої бригади ім. Чорних за-
порожців, які перебувають на найгарячі-
шому напрямку на Донбасі, отримали ще 
900 FPV-дронів, що модифіковані спеці-
ально під запит бригади. 

  енергостійкі

У Києві все більше 
мешканців багато- 

квартирних будинків  
використовують 
міські програми 

енергонезалежності

Українці продовжують 
героїчну боротьбу за 
майбутнє своєї держави. 
За існування незалежної 
демократичної країни, доля 
якої  вирішується сьогодні.

 Цього року бійцям 72-ї Київ уже пе-
редав 1300 БпЛА (у січні – 500 та у бе-
резні – 800). Разом із новою партією це 
вже загалом 2200 FPV-дронів. Від почат-
ку 2025-го з міського бюджету 72-й брига-
ді столиця виділила 45 млн грн. Це кош- 
ти на оснащення й нагальні потреби вій-
ськових.

 Допомагає столиця й мастильно-
паливними матеріалами. Київ передасть 
350 тонн дизельного палива для потреб 
Головного управління розвідки Міністер-
ства оборони України. Дизельне паливо 
для ГУР передадуть із резерву столиці на 
безповоротній основі.

 Ми продовжимо допомагати нашим 
військовим, шукаємо для цього можли-
вості і поза бюджетом. Наші друзі, парт-
нери, до яких ми звертаємося, теж допо-
магають нам підтримувати захисників. 
Тому, впевнений, столиця і надалі  збіль-
шуватиме обсяги необхідного оснащення 
для фронту.

 
Слава Україні та її Героям!

 
Ваш Віталій Кличко
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  зручно

інформаційний бюлетень

  інфраструктура

  взаємовигідно

Столиця робить все, щоб утримувати 
дорожню інфраструктуру в належному стані, 
забезпечувати комфортне транспортне 
сполучення в кількамільйонному місті.

Цього року районні КП 
ШЕУ планують вико-
нати поточний серед-

ній ремонт на понад 45 об’єктах. 
Наприклад, у Голосіївському 
районі — на ділянці Голосіїв-
ського проспекту, у Дарницько-
му — на  вулицях Чавдар та Дра-
гоманова, в Деснянському — на 
проспектах Червоної Калини та 
Бальзака, у Дніпровському — 
на вулиці Дашкевича, Бровар-
ському проспекті, в Печерсько-
му — на вулиці Бойчука, Набе-
режному шосе, в Шевченків-
ському — на вулиці Юрія Іллєн-
ка, проспекті Повітряних Сил та 
інших. 

Приділяє місто велику ува-
гу й стану штучних споруд. До 
кінця року в столиці планують 
повністю завершити роботи та 
відкрити для проїзду шляхо-
провід на вулиці Новокостян-

тинівській у Подільському рай- 
оні, а також шляхопровід біля 
станції метро «Дарниця». Роз-
почали роботи на шляхопрово-
ді поблизу вулиці Сім’ї Куль-
женків, який перетинає заліз-
ничну колію.

На наступний рік уже запла- 
нований капітальний ремонт 
шляхопроводу з трамвайною 
колією на вулиці Добринін-
ській — він також перебуває в 
незадовільному стані.

У планах — початок робіт у 
межах капітального будівниц- 
тва на шляхопроводах ліво-
го берега Києва: на вулиці Ро-
нальда Рейгана, на проспекті 
Миколи Бажана, поблизу стан-
ції метро «Осокорки». На пра-
вому березі — шляхопровід на 
перехресті вулиці Саперно-
Слобідської зі Стратегічним 
шосе. 

Бізнес за правилами

Дороги – артерії мегаполісу

Робота бізнесу в столиці стає більш прозорою завдяки новим правилам, які впроваджує 
міська влада.

Мер Києва Віталій Клич-
ко зустрівся з підпри-
ємцями – переможцями 

електронних аукціонів у системі 
Prozorro. Продажі, які отримали 
право орендувати локації на тери-
торії комунальної власності міста. 

 Йдеться про перші 12 дого-
ворів оренди (на п'ять років) – 
щодо об’єктів у Печерському рай- 
оні. Тимчасові споруди мають 

відповідати затвердженим архе-
типам, що розроблені з урахуван-
ням вимог до сучасного зовніш-
нього вигляду, безпеки і впоряд-
кованості міського простору. 

«Через відкриті аукціони 
підприємці отримують можли-
вість легально розміщувати за-
соби торгівлі, поштомати, вен-
дингові апарати, електрозарядні 
станції, водомати, платіжні тер-

мінали самообслуговування», – 
наголошує мер столиці Віталій 
Кличко.

Він повідомив, що найвища 
місячна вартість оренди зафіксо-
вана на локації на вулиці Басті-
онній — 203 тис. грн без ПДВ. І 
наразі готується наступний етап 
аукціонів — в Оболонському рай- 
оні. А протягом року реформа 
має охопити всі райони Києва.

Триває ремонт 
шляхопроводу біля 
метро «Дарниця» – 
на перетині  
вулиці Будівельників 
з Броварським 
проспектом і 
Святошино-
Броварською лінією 
метрополітену.

 Об’єкт був в експлуатації 
з 1963 рцоку, капітальній 
ремонт виконують на 
ньому вперше.

«Дорожники вже демон-
тували зношене мостове по-
лотно та прогонові будови 
шляхопроводу. Розбирають 
опори і фундамент. Одночас-
но встановлюють нові кон-
струкції. Змонтують металеві 
прогонові будови над прос- 
пектом та лінією метрополіте-
ну, з подальшим влаштуван-
ням мостового полотна. Тоб-
то це буде фактично новий 
шляхопровід. Облаштують і 
додаткову смугу на Бровар-

ському проспекті на в’їзд в міс-
то», – каже мер столиці Віталій 
Кличко.

Будуть на шляхопроводі та 
підходах до нього й велодоріж-
ки. Для людей з інвалідністю по-
низять бортовий камінь, влаш- 

тують тактильну навігацію 
та тротуари з безфаскових 
ФЕМ. Впорядкують прилег- 
лу територію. Відкрити рух  
транспорту  новим  шляхо- 
проводом планують наприкін-
ці листопада.

Повністю 
відкрили проїзд 
відремонтованим 
шляхопроводом в 
Оболонському районі 
столиці – на перетині 
вулиць Лугової та 
Богатирської. 

Цю споруду збудували 
у 1986 році і з того часу 
жодного разу капітально не 
ремонтували. 

Роботи розпочали у липні 
минулого року. Дорожники за-
мінили балки прогонових будов, 
влаштували мостове полотно та 
підпірні стінки. Підсилили кон-
струкції опор та збудували нові 
ригелі. Оновили дощову каналі-
зацію, перильну та бар’єрну ого-
рожу. Змонтували енергоощадне 
LED-освітлення з декоративною 
підсвіткою. Облаштували й тро-
туари з велодоріжками. 

Усі роботи виконали з ураху-
ванням принципів безбар’єрності 
– для безперешкодного доступу 
для людей з інвалідністю. Зокре-
ма, фахівці облаштували панду-
си, тактильну плитку та викона-
ли роботи з пониження бортово-
го каменю.

Наразі шляхопровід повно-
цінно працює. Ресурс споруди 
продовжили щонайменше на 30 
років. Дорожники завершують 
благоустрій території. 

Також на Оболоні триває 
оновлення вулиці Богатирської – 
одного з головних в’їздів до міста з 
півночі. Дорожники прокладають 
нову мережу дощової каналізації 
та монтують зовнішнє освітлення. 
Влаштовують посилену дорож-
ню основу та нове покриття. Ро-
боти проводять поетапно - з част-
ковим обмеженням руху. Вже за-
вершили влаштування середнього 
шару покриття на ділянці від шля-
хопроводу на перетині вулиць Лу-
гової та Богатирської  до розв’язки 
з Полярною. А з 22 травня розпо-
чали ремонт протилежного боку 
— в напрямку проспекту Степана 
Бандери (від розв’язки з Поляр-
ною до перетину з Луговою).



  актуальне   на часі
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ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНА 
СТОЛИЦЯ

Місто відновило ще дві житлових багатоповерхівки - у Святошинському 
та Солом’янському районах, які зазнали пошкоджень внаслідок ворожої 
атаки на початку 2024 року. Зараз у Києві триває відновлення ще 12-ти.

Після обстеження п’яти- 
поверхівки на вулиці Іва-
на Дзюби у Святошино 

фахівці демонтували пошкод- 
жені будівельні конструкції.  
Потім відновили міжповерхові 
перекриття, стіни, перегородки, 
балконні плити, покрівлю, вік- 
на, двері. Налагодили роботу 
внутрішніх інженерних мереж. 
Оздобили  дев’ять  найбільш  
пошкоджених квартир та місця 
загального користування. Зроби-
ли благоустрій території поруч.

У багатоповерхівці в 
Солом'янському районі по 
проспекту Лобановського вна-
слідок обстрілу був пошкодже-
ний дах, технічний поверх та 
одна квартира. Будівельники 
відновили покриття, покрів-
лю, стіни, перегородки, огород- 
ження балкону, частину фаса-
ду. Встановили віконні блоки 

та відремонтували ліфтове об-
ладнання.

Також після відновлення ба-
гатоповерхівки її мешканці вста-
новили на даху сонячну станцію і 
необхідне обладнання – для того, 
щоб зробити будинок енерго- 
стійким і незалежним від від-
ключень електроенергії.

«Відновлення пошкодже-
них внаслідок ворожих обстрі-
лів будинків – у пріоритетах 
міста. Тому, не чекаючи допомо-
ги від держави, виділяємо кош- 
ти з бюджету столиці, залуча-
ємо фахівців і оперативно від-
новлюємо будинки», – наголо-
сив Віталій Кличко.

Зазначимо, що на віднов-
лення 36-ти найбільш пошкод- 
жених будинків Київ виділив 
з бюджету понад 900 млн грн. 
Уже капітально відремонтували 
24 житлових будинки.

СТОЛИЦЯ ВІДНОВЛЮЄ 
ПОШКОДЖЕНІ БУДИНКИ

Ще один житловий будинок у Києві став 
енергостійким. Це 25-поверхівка з 620 квартир  
у Голосіївському районі.

У 2024 році за допомогою 
міських програм меш-
канці розпочали вста-

новлення потужної сонячної 
електростанції. Сьогодні на 
даху будівлі понад 50 панелей. 
Це дозволить забезпечити ро-
боту ліфтів та інших важли-
вих систем під час відключен-
ня енергопостачання. Цього 
року жителі планують збіль-
шити потужність станції.

 Раніше в рамках міської 
програми «70/30», мешкан-
ці провели в будинку енерго-
аудит, замінили освітлення 
на енергоефективне, онови-
ли інженерні мережі. Модер-
нізували індивідуальні тепло-
ві пункти та теплообмінники. 
Встановили в будинку також 
генератор, отримавши ком-
пенсацію від міста. 

Столична влада продовжує 
впроваджувати різноманітні 
програми з енергоефективності та 
енергонезалежності, що зараз, в умовах 
війни, дуже важливо

Важливо, що ці програми доступні не тільки для будинків, 
де створені ОСББ чи ЖБК. Навіть в тих будинках, де органу 
самоорганізації не створили, але обрали управителя, мешканці 
можуть користуватися механізмами підтримки від міста. Київ 
спрямував вже майже 1,8 млрд грн на такі програми.

Наприклад, у межах програми часткового відшкодування 
резервних джерел електроенергії місто компенсувало вартість 
понад чотирьох тисяч одиниць різного обладнання. 

У Києві вже близько 800 енергостійких житлових будин-
ків, що не залежать від відключень електроенергії.

 
У столиці працюють п’ять програм з підтримки мешканців 
багатоквартирних будинків:

  Конкурс енергоефективних проєктів «70/30%»;
  Програма компенсації за придбання резервних джерел жив-

лення (генератори, сонячні електростанції);
  Програма Капремонти за принципом співфінансування;
   Револьверний фонд (Фонд модернізації та розвитку житло-

вого фонду міста Києва), який надає пільгові позики та креди-
ти багатоквартирним будинкам;

  Програма підтримки новостворених ОСББ, за умовами якої 
вони отримують фінансову допомогу від міста на ремонт та мо-
дернізацію.

МІСТО ДБАЄ ПРО МЕШКАНЦІВ, ЖИТЛО ЯКИХ 
ПОСТРАЖДАЛО ВІД ОБСТРІЛІВ

Окрім 10 000 грн разової 
допомоги, яку місто випла-
чує з 2022 року киянам, домів-
ки яких постраждали від во-
рожих атак, додатково нада-
ватимуть кошти тим, хто зму-
шений тимчасово орендува-
ти житло – на час відновлення 
пошкодженого.

Це виплата одноразової 
адресної матеріальної допомо-
ги в розмірі 40 000 грн для міс-
тян, які потребують терміново-

го тимчасового відселення. Та-
кож виплата щомісячної адрес-
ної допомоги - 20 000 грн (на 
термін до 12 місяців) для киян, 
які змушені тимчасово відсели-
тися через неможливість про-
живання в пошкодженому або 
зруйнованому будинку.

Така допомога надається за 
рахунок міського бюджету. Це, 
окрім того, що люди від держави 
мають отримувати сертифікат за 
програмою «єВідновлення».

За ініціативи Віталія Кличка Київрада затвердила нові 
заходи соціальної підтримки столичних мешканців.

Було

стало



Вже 11 років триває війна з російським агресором за 
незалежність української держави. Столична влада 
підтримує Героїв, які б’ються за нашу країну, – і допомогою 
на фронт, і в реабілітації та інтеграції в мирне життя.

Київ незламний

Спортивний захід  «Київ незламний» – це традиційні змагання 
для ветеранів та військових, які щорічно з 2019 року прово-
дить ГО «Федерація стронгмену України» за підтримки сто-

лиці. Змагання відбувалися в шести адаптивних видах спортив-
них дисциплін: жим лежачи, веслування на тренажері «Concept-2»,  
ривок гирі, ейрбайк, стронгмен/інвастронг.

«Поспілкувався з учасниками, подякував їм за захист України, за 
їх силу волі та характеру, – розповів мер Києва Віталій Кличко, який 
відвідав захід. – І впевнений, спорт допомагає як в реабілітації після 
поранень (а таких учасників було чимало), так і в психологічній адап-
тації до мирного життя. Разом підтримуємо наших захисників!».

  наша повага

СПІЛКУВАННЯ ЗАДЛЯ 
ДОСЯГНЕННЯ МИРУ В ЄВРОПІ

  міжнародна співпраця

 Н ові
      можливості 

4
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Мер Києва Віталій Кличко взяв участь у Конгресі 
Європейської народної партії, який зібрав 
лідерів держав, політичних сил, місцевого 
самоврядування, депутатів Європарламенту 
і громадських діячів. Головна тема – спільні 
виклики для Європи та шляхи їх подолання.

Конгрес, що цього разу від-
бувався в іспанській Ва-
ленсії, є важливою плат-

формою для координації спільних 
дій у захисті демократичних цін-
ностей, безпеки на європейському 
континенті, в протистоянні екс-
тремізму та популізму.

Досвід України в життєза-
безпеченні міст та селищ під час 
війни викликає інтерес у євро-
пейських політиків, тому виступ 
мера української столиці привер-
нув багато уваги.

«Блекаут, який нещодавно 
стався в частині Європи, показав, 
наскільки важлива сьогодні стій-
кість міст і країн, здатність реагу-
вати на сучасні виклики. Укра-
їна четвертий рік живе і працює 

в надскладних умовах – коли ро-
сія щодня намагається знищи-
ти наші енергооб’єкти, критич-
ну інфраструктуру. В цій ситу-
ації ми забезпечуємо життєді-
яльність міст, надання послуг їх 
мешканцям. І навіть впроваджу-
ємо нові цифрові сервіси», – на-
голосив Віталій Кличко у своєму 
виступі.

 Він також підкреслив, що вій- 
на в Україні стосується кожного 
європейця і зусилля лідерів ма-
ють бути посилені задля допо-
моги в досягненні миру в Європі. 
Миру, який не порушуватиме на-
ціональних інтересів України та 
буде підкріплений реальними га-
рантіями безпеки для нашої дер-
жави.

Київський 
міський 
центр 
зайнятості 
продовжує 
підтримувати 
жінок у 
розширенні 
їхніх 
професійних 
можливостей 

Проєкт дає жінкам 
не тільки нову 
спеціальність, а 

й шанс на кар’єру в галу-
зях, де раніше вони май-
же не були представлені. 

Будь-яка жінка, не-
залежно від рівня освіти, 
може долучитися до прог- 
рами, самостійно вибра-
ти професію з переліку та 
навчальний заклад з від-
повідною ліцензією. Три-
валість навчання зале-
жить від спеціальності та 
може становити до 10 мі-
сяців.

 
Наразі доступна  
31 професія 

Зокрема:

  водійка трамвая, тро-
лейбуса або автобуса;

  операторка верстатів 
з програмним керуван-
ням;

  фрезерувальниця;

  електрогазозварниця;

  машиністка екскава-
тора;

  столярка та інші.

Навчання  прово-
диться за підтримки ро-
ботодавців. Вони забез-
печують місце для про-
ходження практики та 
зобов’язуються  праце- 
влаштувати випускниць 
після завершення курсу.

Вартість навчання 
покривається службою 
зайнятості в межах 10 
прожиткових мінімумів 
для працездатних осіб 
(до 30 280 грн). Якщо 
вартість курсу переви-
щує цю суму, різницю 
можуть покрити робото-
давець або сама учасни-
ця проєкту.

 
Деталі можна дізнатися 
у фахівців Київського 

міського центру 
зайнятості або на сайті 

Державної служби 
зайнятості.

Зокрема, реалізує 
програму, яка 
залучає жінок 
до професій, де 
зазвичай працюють 
чоловіки. 

 Під час Конгресу ЄНП 
Кличко зустрівся з президент-
кою Єврокомісії Урсулою фон 
дер Ляєн. Говорили про необ-
хідність максимальної консолі-
дації зусиль міжнародних парт-
нерів в допомозі Україні та про 
активізацію просування нашої 
держави до членства в ЄС. Та-
кож мер Києва поспілкувався з 

Європейська народна 
партія – найбільша 
та найвпливовіша 

загальноєвропейська політична 
сила, заснована у 1976 році. 
Партія, що налічує 84 партії-
члена та партнера з 43 країн, 
захищає цінності та принципи 
сильної і демократичної, 
прозорої та об’єднаної Європи. 
ЄНП послідовно підтримує 
цілісність та суверенітет 
України, а також її рух до ЄС.
 
Партія «УДАР» є асоційованим 
членом ЄНП.

президентом ЄНП Манфредом 
Вебером і президенткою групи 
ЄНП в Європейському комітеті 
регіонів Сарі Раутіо. Торкнули-
ся питань місцевого самовряду-
вання в Україні, як важливо- 
го чинника демократичного сус-
пільства. Наголосили на непри- 
пустимості обмеження його  
повноважень.


